

# SVE ZA LJEPOTU- NA JEDNOME MJESTU!

## ANALIZA KOŽE

CK analizator  
Multi Skin Test Center MC  
1000

Uklonimo konačno nedoumice kakvu kožu imamo i kakve proizvode trebamo... Neka koža izabere umjesto nas!

Profesionalni uređaj koji putem računala i specijalnih sondi može izuzetno točno odrediti tip kože, izmjeriti hidrataciju, količinu sebuma, melanin i elastičnost kože. Ovaj analizator omogućava nam da napravimo kompletnu analizu i dijagnostiku kože te da budemo potpuno sigurni u izbor tretmana i proizvoda. Uz pomoć analizatora dobivamo precizne podatke o učincima primjenjivanih proizvoda, što je od velike važnosti za izbor odgovarajućih proizvoda za svaku kožu.

Što možete očekivati? Sofisticiranim aparatom za analizu kože dobit ćete vrhunski savjet s izvještajem i preporukom odgovarajućih proizvoda za pravilnu njegu. Pratimo i primjenjujemo svjetske trendove i koristimo najsuvremeniji aparat za analizu i dijagnostiku kože. Dogovorite Vaš termin!

OD ANALIZE, PREKO  
DIJAGNOSTIKE, DO BRZOG  
RJEŠENJA! PRIM. DR. MED.  
ZORAN VEIR OBJASNIĆE  
NAM KOJE SU NAJNOVIJE  
NEINVAZIVNE METODE KOJE  
ODMAH DAJU REZULTATE!

Fotografija: Dorijan Kljun, Thinkstock  
Tekst: Grazia



## LASERSKA EPILACIJA - ELIMINIRAJTE PROBLEME U KORIJENU!

### Aleksandritni laser Candela

Najbrži od svih vrsta lasera, aleksandritni laser CANDELA odličan je za tretiranje velikih područja, a zbog naprednog sustava hlađenja iznimno je ugodan i bezbolan, čak i za najosjetljivija područja poput bikinija. To je jedan od najčešće korištenih lasera na svijetu za uklanjanje dlaka na licu i tijelu, kod žena i kod muškaraca.

Laserska epilacija postaje sve popularnija metoda uklanjanja dlaka. U samo nekoliko tretmana u potpunosti se rješavaju sve neželjene dlačice, a koža ostaje dugotrajno glatka i nježna.

Razgovarali smo s prim. dr. med. Zoranom Veinom i pitali koja je najbolja metoda uklanjanja dlaka? Dr. Veir kaže da je njegov najbolji način za uklanjanje dlaka aleksandritnim laserom CANDELA Gentle Lase PRO.

### Zašto?

Zato što je ovaj laser iznimno učinkovit, a zbog svog inovativnog sustava hlađenja i vrlo ugodan i potpuno bezbolan. Nema "pogodnih kandidata", već jednostavno uklanja sve dlake neovisno o debljini dlaka ili području na kojem se nalaze.

### Je li metoda trajna?

Dr. Veir tvrdi da je metoda dugotrajna. On tvrdi da će u idućih 10 godina nakon laserske epilacije samo 10 % dlaka nastaviti rasti, iako su to puno finije dlake, gotovo nevidljive i rastu na daleko sporiji način. Definitivno ne postoji bolja metoda za



Najsigurniji i najučinkovitiji na tržištu – CANDELA laser za uklanjanje neželjenih dlačica. Tijekom laserskog uklanjanja dlaka, laserska svjetlost prolazi kroz kožu do pojedinog folikula. Intenzivna toplina laserske zrake uništava folikul dlake, što rezultira uništenjem dlaka na tretiranom području.

uklanjanje dlaka od laserske epilacije aleksandritnim laserom kao što je CANDELA.

Sve što imate u svojem ormaru možete nositi odmah, jer se ne morate brinuti imate li vremena za uklanjanje dlačica.

### Kako se pripremiti za laserski tretman uklanjanja dlačica u ordinaciji DERMA VENUS?

Izbjegavanje sunčanja, solarija, depilacija i bilo kakvih kemijskih pilinga dva tjedna prije postupka. Izbjegavanje parfema, dezodoransa u području tretiranja prije i poslije tretmana.

Važno je uklanjati dlačice isključivo brijanjem (ne čupkanjem) 2-3 tjedna prije dolaska na lasersku epilaciju kako bi korijen dlake ojačao, jer laserska zraka uništava folikul dlake u korijenu.

Educirani stručnjaci za lasersku

epilaciju u ordinaciji Derma Venus također će pažljivo razmotriti Vašu prirodnu boju kože i odrediti tip kože prema Fitzpatricku, kako bi

odabrali najprikladniji laserski tretman za Vas i odgovorili na sva Vaša dodatna pitanja.

## 3D MEZONITI I SILHOUETTE SOFT NITI

Najnovije metode u području nekirurškog liftinga lica i vrata idealne su u kombinaciji s matičnim stanicama. SOFT niti su najnovija tehnologija s dvojakim učinkom - lifting kože i regeneracijski učinak.

### Kako djeluje?

Djelovanje SOFT niti s konusila dobiva se kombinacija dva učinka, trenutni efekt podizanja opuštene kože i resorpcija aktivne supstancije niti (poliaktične) kiseline koja pomaže u obnavljanju i stvaranju novog kolagena. Mezoniti su gipka nit napravljena od biorazgradivog materijala. Uvodi se u kožu tankom iglom i ostaje u njoj do godinu dana. Postavljanjem mreže, mezoniti laički rečeno armiraju kožu i daju joj potrebnu potporu i čvrstoću.

### Pitali smo prim. dr. Veira mogu li se ove dvije tehnike kombinirati?

Mezoniti se mogu kombinirati sa SOFT nitima jer se njihovom primjenom radi nova mreža kolagenih niti - što koži lica i vrata daje novu kvalitetu i čvrstoću uz trenutno podizanje opuštene kože zahvaljujući konusima na SOFT nitima. Postupak se izvodi u lokalnoj anesteziji i nakon njega se odmah može kući.



**"KORISTIM ONO ZA ŠTO ZNAM DA DONOSI POUZDANE REZULTATE ZA LASERSKO UKLANJANJE DLAKA!"**